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Probbensele @ fost seleetate de prof, Tatiana Fand g prof. Florina Popa, Seeala Gimnarkald “Sf@Enml Vasile™, Plobestl.

Motz Timpal clectiv de Ivcru este de 2 ores Pestru ficcare proddemi rezslvati corect se scordi 10 puncte.

La problemele 1-10 alege varianta corectd i hasureard pe foaia de concurs,

Dantr-un miliard scidem numaral A = 34709 7856 + 5210000 + 2144 . 3479 Rerultatul obginu
este egal cu:

A)G . 1Y B0 Cyo-10° D) 99999099 E) alt riaspuns

Daci 200x = 3 -x-abcsia+b=c, atunci suma cifrelor x, a, b, ¢ este epald cu:
A 20 By21 Cyle o1& E} alt rispuns

Sedinmumarul A=1-2.3.___ . 2017+ 10075. Restul impérpiri numarulu A la 4030 este egal
L

AN 21E By 20235 C)y 2035 [ 245 E) alt rispuns
Se di ecuatia;

(21}1 B £ R o I R - R F 2 R ((21"}!2.}11 124 4% .3%.3 .5 .11 + 129, 13 =2017
xe M. Valoarea numdrului natural x este egald cu :

A4 B3 )2 () E) alt raspuns

Dacd m $i n sunt numere naturale astfel ca 2006™ = 6* + 2010, atunci produsul (m+2)-(n+3) cste
egal cu ;

A) 24 B) 28 C) 36 D) 56 E) alt rispuns

Fie muliimea A = {2/ x(x+ D)+ y(y+ 1) +z(z+ 1) = p*, p numir prim }. Cardinalul
mulfimii A este ezal cu:

A b B3 Ch5 4 E) alt ridspuns



7. Stindcanumerclea=1-2:-3-..on+57sib=1:2-3-...-m + 58 sunt numere naturale
pitrate perfecte, n, m sunt numere naturale nenule, atunci numirul m* + n® este egal cu:

Al S B 20 )25 [ 10 E} alt rispuns

8. Numerclea=1-2-3-..-16-17sib=1-2-..- 18- 19 dau acclasi rest, ncnul, la impérfirca
la numdarul natural prim c. Cel mai mic numdr ¢ cu proprietatea data este egal cu:

AY1T By 19 Cyll D) 31 E) alt rispuns

9. Fie n un numir natural cu proprietatea ci, impdriindu-l la 11 se obfine un cat egal cu restul
impartirii lui n la 13, iar impéartindu-1 la 13 obtinem catul egal cu restul impédrtini lwinla 11,
Suma tuturor numerelor n cu propietatea data este epalé cu:

A) 213 B) 207 ) 201 D) 216 E) alt raspuns

10. Pe Insula Rechinilor s-au retras la pensie piratii riniti n bétdlii. La recensdméntul ficut de
Guvernator s-a constatat ¢i: 127 de pirafi au ciite un picior de lemn; 87 au bandaj la un ochi;
17 au cirlig la 0 mind 51 bandaj la un ochi; 97 au carlig la o mand: 23 au un picior de lemn si
bandaj la un ochi; 12 au atit carlig la o mand, cit i un picior de lemn; 4 au un picior de lemn,
bandaj la ochi si cirlig la 0 méind. Numfrul piratilor care s-au retras la pensie pe Insula Rechinilor
este cgal cu;

Ad 350 By 371 367 [y 263 E} alt rlispuns
La problemele 11-14 completeazi raspunsul tia pe foaia de concurs.
11. Suma termenilor sirului: 16, 45, 74, 103, ..., 2017 este egalicu ... .

12. Sedaumuliimile: A = {xeN /2290 <y o 230946 B = {yeN /32910 <y o 33024}
Cardinalul multimii A—B este egal cu ... .
13, Se dau numerele:
z
a=[641% 3% — 2790 (25°)"" +383] +305ib = [(5* -3 .5%) : 2] + 5.
Resul impdrtirii o @ — & la 25 este egal cu ... .

14. Succesorul numirului prim p pentru care p® = Xyzl sl x = y+2 +L este egal cu ... .
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Froblemele su Fost selectute de prof, Florine Popa si prof, Totlana Pand, Sconln Gimnariald “SEnial YVasile™, Plodestl

Mot Timpal electiy de lecrn este di 3 ore Pestroa ecare problemd reeslvari corect se aoordi |[|':|H.IHE!IZ".

La problemele 1-10 alege varianta corectd i hasureard pe foaia de concurs,

1.

n

impéartind un numér natural n la 5 obtinem restul 4, jar impartindu-1 pe n la 6 obtinem restul 5.
Atunci restul Tmpartirii lui n la 30 este egal cu:
A 26 B) 27 ) 28 )29 E) alt raspuns

Daci n este cel mai mare numir natural pentru care unghiurile 4,04, , A;04, , 4204, ., ...
A,y 04, au masurile de 17,29, 3% . n% atunci misura unghiului A, 0A, este egali cu:

A6t By T C)8° oo E) alt rfispuns
iR : Ixt4+5

Cea mai mica valoare a numirulu natural x, pentru care e C N, esie:

A) 20 B) 21 Cy23 Dy 24 E) alt rispuns

Unghiurile adiacente ADE i BOT au bisectoarele (Ox si (Oy perpendiculare.
Daci mﬂ'ﬁ}' = 2mB0x, atunci mAOB este egald cu:

A) 6l H) 45" C)y 307 [ 1208 E} alt raspuns
i . ) 21T _ 320G Ta-4 - \ "

Se da E = 0,(6) 5i proportia ﬁl ey AT T :+h . Valoarca numarului x este egald

e

Ay 2 By 3 Oy 4 D 5 E) alt rispuns

Cel mai mic numar de elevi care se pot incolona cite 6, cite B, cite 12, cite 18 sau ciite 24, in asn
fel incdt, de fiecare data, riman 5 elevi neincolonafi, este egal cu:
A) 65 By 77 C) 151 Dy113 E) alt raspuns



7. In triunghiul ABC. m(B) = 3 - m(A). Mediatoarea laturii BC, taie pe AC in E. Daci AB=BE,

atunci m(£) este egala cu:
A 16" B) 24" ) 20° o 32° E) alt rispuns

31 ) . ) Ia _ 25 _ B¢ a+3h+2c
Sedava, b, c 20Q7% astlel ca e T e T o este egali

Alunci valoarea raportului
cu:

et e u i E) alt raspuns
A B) €) E) T :

9. In triunghiul dreptunghic ABC (mBAC = 90", se ia punctul M pe ipotenuzi. Perpendiculara in
M pe BC taie pe AC in Q) 51 pe AB in P, 1ar dreptele BOQ) 51 CP se intersecteazi in T. Atunci

mésura unghiului BTT este egali cu:

A) 3¢ By 45" ) o0 [ 20 E) alt raspuns
0. Daca D x (vl = 9:4-[::- T atunci numdrul 2x+3y este egal cu:
AT B) 20 C)24 D) 13 E} alt rispuns

La problemele 11-14 completeazi raspunsul tia pe foaia de concurs.

11. Triunghiurile ABC 51 DBC au varfurile A si D in acelasi semiplan fatd de latura comund BC,
Daci mABC = 80° = 2 . mDBC si mACE = 60" = 2 . mDCE, atunci mBEDA este egali cu ...

12. Douwa furnici Aurica si Bilica se afla la 100m una de alta. Prima merge cu 4 emfsec, a doua cu 6
emvsecunda. Ele pomesc simultan una spre alta. In acelasi timp, musca Milica, ce zboard cu 1 m
fsecundi, pomeste din acelasi loc ca furnica Aurica $1 merge pand la furnica Bilica, s¢ intoarce la
Aurica, si tot asa pdnd se intdlnesc toate trei. Numdnul de km parcursi de musca Milica este egal
cu ...

13. Fie punctele A, B, C, I, coliniare, in aceastd ordine, 51 O un punct nesituat pe dreapta AB, astfel
incit fiecare dintre misurile unghiurile AOB, BOC, COD si DDA este media aritmetica a misurilor
celorlalte trei unghiuri, iar masura unghiului OAD este semisuma celor patru mésuri ale

unghiurilor de mai sus. Atunci raportul % este egal cu ... .

14. Se dau numerele prime p si g, cu p< g <100, astfel incit p* + g* = 7202. Atunci suma
numerelor p si q este egald cu ...
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Problemele su Fost selectwie de prof, Tacle Lazdr st prof, Tatlanas Pani, Sconls Glmnariaks “S0Eniol Yasile™, Plobestl.

Mot Timpal electiy de lecrn este di 3 ore Pestroa ecare problemd reeslvari corect se aoordi |[|':|H.IHE!IZ".

La problemele 1-10 alege varianta corectd i hasureard pe foaia de concurs,

1. FieA = {xcifrd /x9-x1 + 16 este patrat perfect]. Cardinalul mulfimii A este egal cu:
A T By @ ChH M7 E} alt rispuns

2. Sumanumerelor naturalea. b,c,dcua<b <c<dpentrucareva-b-c-d+ 932 = 147, este

egald cu ..

ATE By &2 C) B4 [ B E} alt rispuns

3. Un trapez are baza mare de lungime 3x + 4v + 3z si baza mica de lungime x +2y + 3z, far
indl{imea este cit o treime din bnia mijlocie {(x, ¥, 7 sunt numere reale strict pozitive),
Dacd x°+ v +2 =42 gix- (y+2)=51-yz, atunci aria trapezului este egald cu ...

A) 507 B 363 C) 768 [ 432 E) alt rispuns

4. Daci A — {EJL'II r li"llm e 13”5 "y zil'llﬂ + IJIIIS = EJI.:IIJ = = +121.l'.li' oy EJIIIIJ':I - ﬁi‘rh'-“l u.tum:j -_'J_'A Enhe
egal cu:

IIJ_I QH-_ 1 '-_|H- Em"' i F.ILLII Tﬁ-“:-'-pl.ll'lti

5. In triunghiul ABC G este centrul de greutate si M este mijlocul laturii BC. Dacd aria triunghiului

BMG este de 5 em?, atunci aria triunghiului ABC este egala cu:

AY 25 cm® B 35 cm® Cy 15 em® ) 10cm? E) alt raspuns

6. Numarul peste prim 5i are proprietatile: p = Jxt, x+t=y, siz=2y.
Atunci p sc afla intre numercle ;



12,

13.

14,

A) 30051 40 B) 41 si49 ) 50 51 60 D61 s 80 E) alt rispuns

In triunghiul ABC mA = 907 5i mB = 20", Pe latura AB se iau punctele D si E astfel ca
mACD = mBCE = 50°. Atunci valoarea raportului % este egald cu...
A)0(3) By03 0,5 [ 0,(5) E) alt rispuns

Dacd A=2017- (ﬁ + 1—15 + $+ — Imﬁ_m”:] a atunci A se divide cu:
A) 5 By 7 ) 11 1) 2016 E)alt rispuns

Triunghiul ABC are AB = ¢, AC=h, BC =a.

Daciva? — 6a+13 + vb* — 8b+32 + Ve — 10c+61=12, atunci aria triunghiului este:
A)G B) 16 C) 10 Dy12 E) alt rispuns

Dacdii M este un punct pe latura BC a triunghinlui ABC astfel ca % = g gi aria triunghiului ABM

este de 24 cm®, atunci aria triunghiului ABC este egali cu:

A) 48 cm® B) 36 cm® C) 60 cm® D 84 cm® E) alt rispuns

La problemele 11-14 completeazi raspunsul tiu pe foaia de concurs.

In triunghiul ABC cu AB=245 em, AC=445 ¢m si BC = 24/15 cm se construieste bisectoarea
unghiului BAC care intersecteazi latura BC in E. Lungimea segmentului AE este egali cu ..

Un triunghi are lungimile laturilor de 8 em, 15 cm, 17 cm. Atunci cea mai mare dintre lungimile
indltimilor triunghiului este egali cu ...

Fie AABC , D mijlocul [BC).astfel incit m(DAC) =15%, m{ACB =307,

Masura unghiului ABC este egali cu ...
Mumiérul valorilor intregi ale lui @ pentru care a + 2 < 4va + 7 este egal cu:
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La eluborares subicctelor o cantribuit prof. Gabriel Tuwgs, Colegiul National “Mihoi Viteazul™, Ploiesti

Probleme seleciate de prof, Harie Lasic si prof. Tatianea Pand, Scosln Gimnaziala “Sfantal Vasile™, Plidesii.

Mati: Timpul efectiv de lucra exte de I ore. Pentre fecare problemd recolvadd coreet se acordd 10 puncte.

La problemele 1-10 alege varianta corectd i hasureard pe foaia de concurs,

tn

Fie functia 2 R — R. fix) = x5 + 3 si un punct Mia : b) situat pe graficul functiei, cuasib
numere rationale. Atunci numbrul 3 « fat+ 1) + 2 - b esie egal cu:

A 30 B) 79 C) 62 D)y 21 E) alt rispuns

Suma numerelor ntregi n, pentru care ¥vn? - 10n + 2 este numir rational, este egald cu:
AY 1T By 23 Cy 10 14 E) alt raspuns

1 ; | o -
Dacd x+—=3 31 V+—="0, alunci — asta:
¥ x ¥

A)02 B) 0.(3) C) 0.3 D) 0,25 E) alt rispuns

Fie cubul ABCDA B C'IY. Sinusul unghiulu dintre dreapta BD® 51 planul (ACD”) este :
A)02 B 0.3 CY0.3) D) 0,6} E) alt raspuns

In sala de festivitat a unci Universitagi, in formi de paralelipiped dreptunghic, cu dimensinile
L=30m, 1=20m si h=4m, sunt 24 de calonifere. Pentru o sufragene de apartament co pceeasi formd
gi dimensiunile 4m, 5m si 2,5m ¢ nevoie de un singur calorifer,

De cite calorifere mal e nevoie in sala de festivitdfi pentru a fi la fel de cald ca in sufragene?

{ numirul de calonifere necesar ¢ dircct proportional co volumul salii).

A48 i) 24 C) 36 Dy 12 E) alt rispuns

In sala de festivitdgi din problema precedentd, notati ABCDA'B'C'D’, o fumicd pleaci din
punctul A al podelei, urcd pe unul din pereti i ajunge pe tavan in punctul C. Drumul cel mai
sourt parcurs de furnicd are lungimea de:

Al TIm B) 6441 m C) 24629 m D) 24B9m E) alt raspuns



10,

Dacix, v€ Rgix®+ v+ 5x - 3y +9 —%. atunci valoarea sumei X + v este:
A) -1 Bl C)-2 D)2 E) alt raspuns

Fie triunghiul ABC isoscel, AB=AC, cu punctul B intr-un plan o, iar A si C de aceeasi parte a
planului e Notim cu A” 51 C° proiectitle punctelor A, respectiv C, pe planul a. Daci CC'=3,
mdsura unghiului format de BC cu o este de 30°, aria triunghiului ABC este 12 si d{A. BC) este
egald cu d( A, a), atunci perimetrul triunghialui A'BC” este egal cu:

Ay 12+643 Bi342v3436 O)3+313+24E D) 24 E) alt rispuns
In problema de mai sus (%), cosinusul unghiului dintre planele { ABA') si (BCC") este egal cu:
= 2 ' - -.

A) st.s B) : ) u';:-[t D} E E) alt rispuns

Dacd numirul p este prim, astfel incit p = /2ty si - -2-'=2(yz+zr4y1), atunci p se afld in
ntervalul:

A) [30.40), B) [41,50] ) [51.60) D) [61.80], E) alt rispuns

La problemele 11-14 completeazi raspunsul tiu pe foaia de concurs.

12.

13.

14.

In prisma triunghiulara regulati dreapta ABCA'B'C", cu AB =6 cm 5i AA" = 12 ¢m se iau
punctele M si P pe muchia CC” astfel ca CM = MP = PC°. Sinusul unghiului format de dreptele
BM 5i AP este egalcu ., .

In tetracdrul regulat ABCD, de laturd @ notam cu M si N mijloacele muchiilor BC si respectiv
AD. Amunci lungimea segmentului MN, bimediana tetraedrului, este egald cu ... .

In cadrul programului ., Scoala altfel”, elevii unei clase s-au deplasat la Térgu Jiu, unde au fost
cazati la Vila “Europa”. Daci elevii ar fi fost cazafi céite 2 in camerd, ar fi rimas ¥ clevi fird
cazare, aga incil elevii au fost cazali ciite 3 in camerd §i a mai rimas o camera liberd pentru
profesorii insotitori, Numérul elevilor a fost mai mare decit numdrul camerelor cu ... .

Fie numerele prime p, g, r, p = q = r, astfel incit p* + g* + r* = B4162.  Atunci suma
prgtr este egalicu .. .
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